Potometrické stanoveni rychlosti transpirace

Rostlinny material

Na svétle [ml] - uz rozdily

5min 10min 15min 20min 25min
kukufice 0.03 0.06 0.09 0.11 0.13
kukufice 2 0.06 0.06 0.02 0.02 0.03
hrach 0.02 0.01 0.01 0.03 0.02




Ve tmé Listova
30min 5min 10min 15min 20min 25min 30min LA(c
0.16
0.03 0.02 0.01

0.03




plocha

42.362
71.033
23.25




1. lvanova metoda-vazeni oddélenych listl

Rostlinny material

0 3 min 6 min 9 min 12 min 15 min
kukufice 0.2107 0.2098 0.2091 0.2066 0.206 0.2054
slunecnice 0.3341 0.3268 0.3208 0.3096 0.3036 0.2943
fepa 0.9242 0.9224 0.9208 0.9177 0.9154 0.9133
muskat 1.0623 1.0614 1.0603 1.0588 1.0581 1.0567
Fikus 1.4727 1.4687 1.4664 1.464 1.4624 1.4604




Zmény hmotnosti listu (g) v Case

18 min 21 min 24 min 27 min 30 min 33 min 36 min 39 min 42 min
0.2048 0.2036 0.2017 0.201 0.2009 0.2006 0.1992 0.1981 0.1967
0.2843 0.2884 0.283 0.2787 0.2751 0.2733 0.271 0.269 0.2679
0.9104 0.977 0.9046 0.9033 0.9015 0.8985 0.8975 0.8944 0.8928
1.0551 1.0541 1.053 1.0514 1.0503 1.0491 1.0474 1.0452 1.045
1.4588 1.458 1.456 1.4552 1.4353 1.4523 1.4509 1.4505 1.4486




Listova plocha

45 min 48 min 51 min 54 min 57 min 60 min LA (cm?)
0.1957| 0.1953 0.194| 0.1937| 0.1923| 0.1919 16.754
0.2653] 0.2638] 0.2616] 0.2607] 0.2592| 0.2573 10.401
0.8897| 0.8886] 0.8875| 0.8843] 0.8822] 0.8801 17.827
1.0426| 1.0411| 1.0397] 1.0377] 1.0371] 1.0368 35.299
1.4477] 1.4464| 1.4456( 1.4444| 0.4438] 0.4425 31.151




Vazeni celé rostliny - na svétle

Rostlinny material - NA Zmény hm
SVETLE 0 5 min 10 min 15 min 20 min 25 min
slunecnice 1 176.99 176.97 176.93 176.93 176.92 176.84
slunecnice 2 175.47 175.43 175.35 175.31 175.25 175.21
kukufice 1 179.99 179.98 179.92 179.89 179.85 179.79
kukufice 2 169.02 169.01 168.99 168.99 168.97 168.97
Vazeni celé rostliny - ve tmé
Rostlinny material - Zmény hm
VE TME 0 5 min 10 min 15 min 20 min 25 min
slunecnice 1 161.28 161.26 161.24 161.22 161.22 161.22
slunecnice 2 159.1 159.1 159.08 159.07 159.07 159.06
kukufice 1 170.41 170.4 170.4 170.38 170.36 170.35
kukurice 2 168.26 168.26 168.25 168.24 168.24 168.23




otnosti listu (g) v Case

Listova plocha

30 min 35 min 40 min 45 min 50 min 55 min 60 min LA (cm®)
176.82 176.7 176.61 176.52 176.5 176.45 176.39 39.641
175.17 175.13 175.11 175.06 175.02 174.98 174.92 25.508
179.77 179.74 179.71 179.65 179.61 179.55 179.51 6.48
168.96 168.95 168.94 168.93 168.92 168.9 168.87 4.661

otnosti listu (g) v Case Listova plocha

30 min 35 min 40 min 45 min 50 min 55 min 60 min LA (cm?)
161.21] 161.21 161.2 161.2] 161.19] 161.17] 161.17 50.946
159.06 159.05 159.05 159.03 159.03 159.02 159 57.705
170.34 170.33 170.32 170.29 170.28 170.26 170.24 13.104
168.23 168.23 168.23 168.21 168.21 168.2 168.2 11.253




Stanoveni poétu pruduchiti/cm2 prepoéti na 1cm?

Rostliny material: fikus sluneCnice
Opakovani svrchni | spodni svrchni | spodni

1 0 2 (159) 10x 1(112) 10x 1(131) 10x

2 0 2 (158) 10x 3 (128) 10x 2 (131) 10x

3 3 (128) 10x 2 (110) 10x

4

5

6

7

8

9

10
Do tabulky uvadét: ZvétSeni 10x: p
Pocet zornych poli zZp 40x: p
Pocet praduchu celkovy ()
Zvétseni 10/40 x

Zasady:
1. Pro pocitani praduchd musime zvolit spravné zvétseni. Pocet priiduchl v jednom zorném pc
2. Pfed zahajenim stanoveni po¢tu prdduchi si musime stanovit tzv. pocitaci ramec. V danén
Praduchy, které hranici s okrajem zorného pole mikroskopu ( nejsou vidét celé) a které se n:
3. Pocet praducht pro kazdy rostlinny druh a kazdou stranu listu stanovujeme na nahodné vybi
Zaznamenavame si celkovy pocet priduch(, pocet zornych poli a pouzity objektiv mikroskop
Priimér zorného pole Ize zméfit pomoci mikrometrického podlozniho skla, popf. tuto hodnott

Pocet priducht vyjadiime v celych &islech na jednotku listové plochy (1cm™).



kukufice fepa muskat
svrchni | spodni svrchni spodni svrchni | spodni
3(130) 10x __ 2(175) 10x __ 8(108)40x _ 8(110)40x 10 (24) 10x 2 (140) 10x
3(136)10x  1(103)10x  2(101)10x 2 (117) 10x 4 (40) 10x 2 (159) 10x
3(148)10x  2(173)10x  2(113)10x 1 (102) 10x

rmér zorného pole ......... 1260 pm
rmér zorného pole ......... 315 um

i méa optimalné byt v rozpéti 10—40.

1 pfipadé je nejjednodussi rozdélit si zorné pole mikroskopu pomysinou horizontalni, sttedem probihajic
achazeji nad touto pomysinou linii do celkového poctu zapoc&itame, pokud jsou pod touto linii, do celkow:
ranych zornych polich tak, aby suma poctu priducht byla vy$$i nez 100.

u (popf. pfimo primér jednoho zorného pole).

1 sdéli vyucujici.



bob

svrchni | spodni
40 (106) 40x 4 (208) 10x
5(100) 10x 5 (114) 10x
i linii.

ého poctu nezapocitame.




